

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Σοβαρά ελλείματα στη διαχείριση ομβρίων υδάτων και στη διευθέτηση ρεμάτων της Θεσσαλονίκης λόγω (και) κατακερματισμού αρμοδιοτήτων

Η ανάγκη λήψης μέτρων για την αντιμετώπιση του κατακερματισμού αρμοδιοτήτων που επί σειρά ετών έχει συσσωρεύσει προβλήματα στη διαχείριση των ομβρίων υδάτων της Θεσσαλονίκης και στην εξέλιξη της αποχετευτικής οργάνωσης πολλών περιοχών εγγύς και περιφερειακά του πολεοδομικού συγκροτήματος, αναδείχθηκε στη διάρκεια επίσκεψης του Προέδρου της ΕΥΑΘ Παγίων κ. Σάκη Τζακόπουλου, στο ΤΕΕ/ΤΚΜ, όπου ενημέρωσε σχετικά με τα θέματα αρμοδιότητας του φορέα τον Πρόεδρο κ. Γιώργο Τσακούμη και τα μέλη της Διοικούσας Επιτροπής του Τμήματος.

Ο κ. Τζακόπουλος αναφέρθηκε στα επενδυτικά σχέδια της ΕΥΑΘ Παγίων για την επέκταση του δικτύου αποχέτευσης, αλλά και για την ανέγερση ιδιόκτητου κτιρίου που θα στεγάσει της υπηρεσίες της, σημειώνοντας ωστόσο την έλλειψη επαρκούς προσωπικού για την αντιμετώπιση ενός μεγάλου όγκου δουλειάς που απαιτείται για να καλυφθεί χαμένος χρόνος ετών.

«Μόνο για ένα ρέμα της Θεσσαλονίκης, που πρέπει να διευθετηθεί, έπρεπε οι μηχανικοί της ΕΥΑΘ Παγίων να υποστηρίξουν 29 αγωγές έναντι καταπατητών» τόνισε ο κ. Τζακόπουλος, απαντώντας σε ερωτήσεις των μελών της ΔΕ του ΤΕΕ/ΤΚΜ, συμπληρώνοντας τα ζητήματα ασφάλειας που απορρέουν από το εύρος του προβλήματος των καταπατημένων εκτάσεων εντός ρεμάτων που πρέπει να διευθετηθούν και να γίνουν οι αναγκαίες.

«Την ίδια ώρα όμως, μπορεί το ίδιο ρέμα, να ανήκει κατά ένα τμήμα στην ευθύνη της ΕΥΑΘ Παγίων, κατά άλλο τμήμα στον οικείο Δήμο, ή στην Κτηματική Εταιρεία του Δημοσίου και να έχουν όλα καταπατητές», πρόσθεσε. «Σε μία περίπτωση, υπάρχει τμήμα 100 μέτρων που ανήκει... σε ιδιώτη, ο οποίος κέρδισε δικαστήριο, επειδή δεν έλαβε για μεγάλο χρονικό διάστημα την προβλεπόμενη από την απαλλοτρίωση αποζημίωση.»

Γενικά για τη διαχείριση ομβρίων υδάτων, ο Πρόεδρος της ΕΥΑΘ Παγίων (και πρ. Πρόεδρος του ΤΕΕ/ΤΚΜ), σημείωσε ότι «δεν υπάρχει έργο ενίσχυσης του δικτύου εδώ και 20 χρόνια».

Ο Πρόεδρος του ΤΕΕ/ΤΚΜ κ. Γιώργος Τσακούμης ευχαρίστησε τον κ. Τζακόπουλο, ενώ υπογράμμισε «τη σημασία της διευθέτησης αυτού του κατακερματισμού αρμοδιοτήτων που έχουν ως αποτέλεσμα να μένουν πίσω έργα και δράσεις απαραίτητες για την αντιπλημμυρική θωράκιση μεγάλων περιοχών».

Υπογράμμισε ακόμα ότι το ΤΕΕ/ΤΚΜ βρίσκεται στη διάθεση της ΕΥΑΘ Παγίων για συνεργασία σε όλο το φάσμα των αρμοδιοτήτων της.

Από το Γραφείο Τύπου του ΤΕΕ/ΤΚΜ

Τα Δελτία Τύπου του ΤΕΕ/ΤΚΜ καταχωρούνται στην ιστοσελίδα του, www.tkm.tee.gr, στο link, Οργάνωση Υπηρεσιών/Γραφείο Τύπου



Ο Πρόεδρος του ΤΕΕ/ΤΚΜ, κ. Γεώργιος Τσακούμης με τον Πρόεδρο της Ε.Υ.Α.Θ Παγίων, κ. Σάκη Τζακόπουλο

